GMINA BODZECHOW

27-400 Ostrowiec Swietokrzyski

ul. Mikotaja Reja 10
\IP 661-16-67-096, Regon 291009998

Ostrowiec Swietokrzyski, 26.05.2022r.

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamowienia publicznego pn. ,,Zakup mikrobusu 9-cio
miejscowego przystosowanego do przewozu os6b niepelnosprawnych”, znak:
7ZP.271.6.2022, dalej jako ,,Postepowanie”.

WYJASNIENIE nr 2

Zamawiajacy- Gmina Bodzech6w, dziatajac na podstawie przepisu art. 284 ust. 6 ustawy z dnia
11 wrzes$nia 2019 r. Prawo zaméwien publicznych (Dz. U. z 2019r. poz. 2019 z p6zn. zm.),

dalej jako ,,ustawa Pzp”, wyjasnia:

Pytanie 1: Czy dopuszczajg Pafistwo pojazd z gwarancja zgodna z warunkami producenta, a
wiec gwarancjg czasowg ograniczong przebiegiem kilometrow w danym czasie, a wigc np. 5
1at/200 000 km?

Odpowiedz: Zgodnie z zapisami pkt 17.3 SWZ: ,,Minimalny okres gwarancji wymagany
przez Zamawiajacego nie moze by¢ krotszy niz 24 miesigce liczac od dnia odbioru robdt, a
maksymalny okres gwarancji nie moze by¢ dtuzszy niz 60 miesigcy. Zaoferowanie diuzszego
okresu gwarancji niz 60 miesigce liczone bedzie, jak dla 60 miesigcy.”

Pytanie 2: Jaki bedzie roczny przebieg pojazdu?

Odpowiedz: Zgodnie z wyjasnieniem nr 1 SWZ: Przebieg roczny pojazdu realizujgcego
podobne zadania to ok. 34.000 km rocznie.

Pytanie 3: Czy dopuszczaja Pafistwo zapis na umowie przeglady w okresie gwarancji
realizowane wedtug zalecen producenta w ramach pakietu przegladéw proponowanego przez
producenta pojazdu?

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje Zamawiajacy podtrzymuje zapisy dotyczace
gwarancji zawarte we wzorze projektu umowy (Zatgcznik nr 3 do SWZ).

Prosimy o uwzglednienie powyzszych wyjasnien w przygotowywanej ofercie.
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